

怀孕的时候一天看 10 多集,生孩子后先看韩剧再抱孩子 我的老婆是韩迷

口述:口述:明月,30岁,公务员
文字:褚睿雅 制图:韩芳

怀孕安胎迷上超女

去年夏天,我老婆怀孕了,就辞职在家安心养胎。那时候,我本来想给老婆买台电脑,让她无聊的时候也可以上网解闷,但是老婆挺反对的,说自己又不喜欢上网,搬台电脑回家占地方,偶尔看看电视就好。我觉得也对,而且,医生说电脑会有辐射,对宝宝不好,也就作罢了。老婆就看看电视、看看书、听音乐打发时间。其实我觉得这样挺好的,孕妇就应该这么养。

如果说那段时间,老婆有什么爱好,那可能就是湖南卫视的超级女声了。她以前不大要看电视的,我都觉得她是一个没什么爱好的人。但是,为了看超女,她居然可以每个星期五晚上都守在电视机前等着看,广告也不错过。

选手淘汰了,她会跟着哭(这可能和她是孕妇也有关系),到后来还给她们发短信投票。超女结束的那个晚上,老婆闷闷不乐的,说她很失落。后来超女到杭州开演唱会,她居然想去凑热闹,我没有同意,挺着个肚子的女人,去那些地方也太危险了。

说实话,她的这些反应出乎我的意料,我一直以为她不大关心这些东西,看来是以前没有发掘出这方面的潜能。

看超女的那段时间,我有时候会催她早点睡觉,对宝宝好。但她总说一个星期就这么一个晚上,想看晚点。孕妇最大,我只好听她的,而且第二天她起晚点也是没有关系的。

为了让她休息,我每天中午都打电话回家,要她睡个午觉,出去散散步,不要看韩剧,她都会跟我说好,但是,等我回家摸摸电视机,都是烫手的,就可以知道她说的“好”是多么的敷衍了。

我狠狠地冲她发了一次火,一个身体正常的人这么问着都会不舒服,何况她一个孕妇呢?我气她不懂得为肚子里的宝宝着想。一气之下,我把 DVD 拿去送给了朋友。

我请岳母来监视她

老婆大概被我弄得气死了,她说,她要买台电脑。我用不用想也知道她买回来是做什么的,她想下载韩剧看。我不同意。

过了几天,她真的跑去买了台电脑回来。我回到家,看见房间里放着台电脑,还是个笔记本,当时气得话都说不出来了。她还好意思和我说,笔记本辐射小一点。而且,还买了一件防辐射衣回来。

我并不希望老婆把重心放在电视上,但想到《大长今》很快就可以播完,

●情感陪审团

>>>七嘴八舌

布谷:先生说妻子怎么爱看,其实妻子并没看多少。怀孕之后就被限制了,生完孩子以后还能有多少时间看?妻子这么着迷,可能是以前没有接触过,等地看够了,自然就不会像现在这么疯狂了。

毛毛:既然她那么喜欢,就让她看好了,反正宝宝也有保姆会抱。等她看到想吐了,自然就不看了,或者培养你老婆别的兴趣,比如看电影、唱歌之类的。

近年来的韩剧,确实在社会上风

>>>总结陈辞

目前丈夫对妻子的失望,可能不仅仅在于妻子迷恋韩剧,也许已经延伸到了妻子的心理成熟度这个广义的层面上。

从妻子的表现来看,她的心理年龄可能还比较年轻。尽管现在已经为人妻、为人母,但是看韩剧、追超女的劲头还是很足。丈夫原先以为妻子几乎没什么爱好,未曾想她在娱乐方面的潜能会如此之大。

近年来的韩剧,确实在社会上风



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082, 也可以加我们的 QQ:36359980, QQ 群:27546377, MSN:csjrh2005@163.com, 还可以发 E-mail 至 csjrh2005@163.com

所以也没有限制她,而且一天几集,还是可以接受的,剩下的时间,她还是可以好好休息,好好胎教。但是我想错了,后来《大长今》是结束了,但老婆看韩剧的劲头却一发不可收拾。

她先是在电视上看,看得不过瘾,

她就去租碟片看。我们在她怀孕之后买了网解闷,但是老婆挺反对的,说自己又不喜欢上网,搬台电脑回家占地方,

偶尔看看电视就好。我觉得也对,而且,

医生说电脑会有辐射,对宝宝不好,也就作罢了。

老婆就看看电视、看看书、听音乐打发时间。其实我觉得这样挺好的,孕妇就应该这么养。

如果说那段时间,老婆有什么爱好,

那可能就是湖南卫视的超级女声了。

她以前不大要看电视的,我都觉得

她是一个没什么爱好的人。但是,为了

看超女,她居然可以每个星期五晚上都

守在电视机前等着看,广告也不错过。

选手淘汰了,她会跟着哭(这可能和

她是孕妇也有关系),到后来还给她们发

短信投票。超女结束的那个晚上,老婆

闷闷不乐的,说她很失落。后来超女到

杭州开演唱会,她居然想去凑热闹,

我没有同意,挺着个肚子的女人,去那些

地方也太危险了。

说实话,她的这些反应出乎我的意

料,我一直以为她不大关心这些东西,

看来是以前没有发掘出这方面的潜

能。

看超女的那段时间,我有时候会催

她早点睡觉,对宝宝好。但她总说一

个星期就这么一个晚上,想看晚点。

孕妇最大,我只好听她的,而且第二

天她起晚点也是没有关系的。

为了让她休息,我每天中午都打电

话回家,要她睡个午觉,出去散散步,

不要看韩剧,她都会跟我说好,但是,

等我回家摸摸电视机,都是烫手的,

就可以知道她说的“好”是多么的敷

衍了。

我狠狠地冲她发了一次火,一个身

体正常的人这么问着都会不舒服,

何况她一个孕妇呢?我气她不懂得为

肚子里的宝宝着想。一气之下,我把

DVD 拿去送给了朋友。

架。她哭得很伤心。看着她哭,我忽然觉得她很可恶,她毕竟是孕妇,肚子里是怀着我的孩子。如果不是因为怀着孩子,她大可以看韩剧看得天昏地暗。

我没有再和她吵架,就是叮嘱她少看一点,对她和宝宝都不好。为了宝宝的健康,也为了她的健康,我和岳母说了老婆看韩剧的事情。岳母勃然大怒:一个要当妈妈的人,居然做出这么好笑的事情,当下就收拾东西住到我们家里来。如果说,我和老婆之间对韩剧的争执也算一场战争的话,我在这里算是小赢了一下。在岳母的“监视”下,她不敢嚣张,生活正常了许多,每天都午睡,也会出去散步,或者做做孕妇体操。

她逼我每天代她看韩剧

刚生完宝宝那几天,她还是很新鲜的,整天照顾宝宝,也没心思看韩剧了。而且,月子里,没人允许她看。

每天下班之后,我就对着电脑看韩剧(她白天给我下好),有时候,吃饭的时

候也坐在电脑桌前。岳母很奇怪,老

婆正常了,老公怎么又陷进去了?知

道我是帮她看之后,开心得不得了。她哪

里知道我是屈服在她女儿的眼泪攻势下?

就这样,我看了好几个月的韩剧,直

到她生下儿子。

除了帮她看韩剧,她还要求我帮她买海报。以前她看电视从来不记得是谁演的,现在说起韩国明星的名字,能说一大串,有一些我是听都没有听说过。

家里贴了很多海报,男的女的都有。人虽然挺漂亮,但是家里贴得到处都是,再赏心悦目也会变得面目可憎起来。她整天对着海报看,说是能生出个漂亮宝宝来。

她努力了一次,知道没什么胜算的可

能了,就给我下了个任务,要我每天

宝宝哭了也还要看

刚生完宝宝那几天,她还是很新鲜的,整天照顾宝宝,也没心思看韩剧了。

本来我是想等宝宝大一点,再让妻

子出去工作,但是她在家也没带宝宝,

前段时间,我就说服她去工作。我希

望她去工作了,能把注意力转到工作上,

别老是韩剧韩剧了。

但是,她上班的地方女孩子很多,大

家可能对韩剧、日剧、美剧之类的都

比较关心。她看韩剧其实只是皮毛,

而且以前有诸多的限制,很多都没看

过。在这些小姐妹的介绍下,她的功力

又更进一层了,把没看的好片子列了名

单,准备一一解决。

她下班回家的第一件事情是开电

脑,然后才是抱儿子、等吃好晚饭,她就

跑到书房里呆着了,儿子让我抱着,还

美其名曰要让我增进和儿子的感情。

她以前没有 QQ 的,但是现在也去

弄了一个,说是方便和同事交流,我经

常看到她传韩剧给她看。

我现在真想把电脑卖了。

我一定要拿去退掉,两人大吵了一

架。她哭得很伤心。看着她哭,我忽然

觉得她很可恶,她毕竟是孕妇,肚子里

是怀着我的孩子。如果不是因为怀着

孩子,她大可以看韩剧看得天昏地暗。

我没有再和她吵架,就是叮嘱她少

看一点,对她和宝宝都不好。为了宝宝

的健康,也为了她的健康,我和岳母

说了老婆看韩剧的事情。岳母勃然大

怒:一个要当妈妈的人,居然做出这么

好笑的事情,当下就收拾东西住到我

们家里来。如果说,我和老婆之间对

韩剧的争执也算一场战争的话,我这

次是小赢了一下。在岳母的“监视”下,

她不敢嚣张,生活正常了许多,每天都

午睡,也会出去散步,或者做做孕妇体操。

建议这位丈夫对待妻子目前的状

况要保持一定的耐心,既要理解她,

同时又要注意到妻子整个心理素质

层面都有偏于幼稚的一面。比如,在自

己的要求得不到满足的情况下,妻子

会采取哭闹逼迫的方式来达到目的,

她用的是孩子式的不成熟的心理行

为模式,而不是用成人化的成熟理智

的方法去解决问题。这就需要丈夫担

起父亲和兄长的角色,帮助妻子快快

“长大”,让她充分意识到自己对孩

子、家庭、事业的责任和义务,引导她

的兴趣爱好向更高、更广泛的层次转

●妖刀无定式

有这样的丈夫, 看韩剧只是开始

这位先生的诉说,虽然只闻其声,我却已见其人。无他,在今年的六月,水妖担当大任,劝和了一对行将离婚的夫妻,而那做丈夫的,口声口气,和这位先生一模一样。

那位要离婚的先生是水妖少年时的哥们,开车去车站接我去他家的路上,不停地控诉妻子,说妻子不安分,心太高,总逼着他去做生意,嫌他赚钱少,因此对他十分冷漠,索性和他分居了。

等我见到他妻子,面容略见苍白冷淡,也不是个什么事都闷在心里的阴暗小女人,但和丈夫之间,却绝不交流,丈夫如果非说什么好,她略微表示一下意见,如果丈夫坚决反对,她就扭过头去,不再说话。

这就是赌气了。等我慢慢问来,才知道,在他们的家庭里,丈夫确实对家庭很关照,对妻子也很好,但这个好,却是建立在他的意愿的前提之下的。他觉得什么是好,什么才是好。比如妻子想买件 400 块的真丝裙子,他就说是浪费,有那钱不如我去给你买两件,包包比这一件都好看。妻子去做个发型,他也是被人家骗了钱。家里的装潢、房间的布置、妻子的作息、儿子的教育,他全部一手包办。为此,他自己不无得意地说,我还不算好男人么?家里的事,全是我一人担了。妻子无论怎么争论或者要求,他都大大咧咧地一挥手,全部按他说的办。时间一久,妻子觉得争论毫无意义,要求也绝对没有实现的可能,或者即使实现,也觉得过程太累、太没意思,就越沉默寡言。

水妖一观察,70 年代的男人中,这一现象,还真是很多。盖因为,他们结婚那当口,还不流行寻找真爱,关于结婚的定义叫做:找对象。工作要对、生育目标要对、财产要对,那就“象”了。因此在婚姻,对妻子的要求也十分明确而细致,如做家务、生孩子、孝敬公婆。

问题就出在这里,上述几项